buationucr mnsaTHL pa3  cTpeigeT MO MUIIeHSM. BeposiTHOCTH
nonajgaHusi B MHUIIEHb NPH OAHOM BbIcTpesie paBHa 0,8. Haiigute

BEPOSITHOCTb TOI0, 4YTO OMATJIOHHUCT (TIEPBHIE TPH pasa IoNar |B

MHUILIEHH, a|TI0CJIe/IHNE IBA pa3a npoMaxHyJcs} Pesyabrar okpyriaure 10

COThIX.

Pemnenue: BepostHOCTh nomaganusd = 0,3

BepostHocTh mpomaxa =1 - 0,8 = 0,2

A={momnaJ, monas, monaJj, MPpoOMaxHYyJICsi, IPOMAXHYJICS |

Llo ghopmyne ymroowcenus eeposimuocmeti

P(A)=0,8-0,8-0,8-0,2-0,2
P(A)=0,512 - 0,04 = 0,02048 = 0,02

OTBeT:




